
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

No vigésimo segundo dia do mês de janeiro de 2019, às 20:00 horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do 
vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da 
Casa Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores João Batista 
de Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno 
de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido 
Ferreira, Arilson Paulino da Silva e Leandro Rodrigues em substituição ao 
vereador José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde. 
Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a todos, 
agradeceu a presença e declarou aberto os trabalhos da Primeira Reunião 
Ordinária do ano de 2019 da Câmara Municipal de Guiricema. O 
Presidente pediu um minuto de silêncio para oração individual, pelo bom 
andamento da reunião, em consideração ao falecimento do Sr. José 
Paixão e por melhoras na saúde do vereador José Adilson. Os trabalhos 
foram iniciados com a apresentação e discussão da Portaria nº 07/2019 
que institui o calendário das Reuniões Ordinárias da Câmara de Guiricema 
para o ano de 2019. O vereador Leandro Rodrigues sugeriu alteração na 
data da reunião no mês de março e o vereador Juninho Teixeira sugeriu 
alteração na data da reunião no mês de setembro, sendo aprovada a 
Portaria 07/2019 com as alterações. O vereador José Teixeira Rodrigues 
Júnior, fez a leitura da Indicação nº 01/2019, solicitando a manutenção, o 
tapamento de buracos e limpeza das vias de acesso aos Distritos de Vilas 
Boas e Tuiutinga, da Indicação nº 02/2019 solicitando atendimento médico 
nas localidades de Dom Silvério, Vilas Boas, Córrego Santana, Tuiutinga 
e Cruzeiro e a Indicação nº 03/2019 pleiteando a melhoria dos serviços 
prestados pelas operadoras de telefonia móvel em Guiricema, Indicações 
de sua autoria. Continuando os trabalhos, foi colocado em discussão o 
Projeto de Lei nº 01/2019 que altera o Anexo II da Lei Municipal nº 
743/2018, aprovado por unanimidade. O vereador Leandro Rodrigues 
apresentou o Requerimento nº 01/2019 buscando a aplicação da Lei 
Municipal nº 750/2018 para que a investidura do cargo de Agente 
Comunitário de Endemias seja feito mediante concurso público, sendo 
vedada a referida investidura por meio de processo seletivo. José Teixeira 
Rodrigues Júnior apresentou o Requerimento nº 02/2019 requisitando 
informações e esclarecimentos à Prefeitura Municipal sobre o assunto 
abordado no Requerimento nº 01/2019. O vereador Célio Capobiango 
pediu prazo para analisar os Requerimentos. Com exceção dos 
vereadores Célio e André, o Plenário decidiu pela votação nesta Reunião, 
sendo os Requerimentos nº 01/2019 e 02/2019 aprovados com voto 
favorável dos vereadores Josimar, Rafael, Leandro, Mauro, João Batista, 
Arilson e Juninho Teixeira. Os pequenos expedientes foram abertos com 
o Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior informando sobre o 
andamento das obras de instalação da futura agência da CRESOL na 
cidade e da realização do concurso público da Câmara de Vereadores de 



Guiricema. Citou um fato ocorrido com funcionário de estabelecimento no 
município  o qual não obedeceu Lei Federal e Lei Municipal que 
regulamenta atendimento prioritário às pessoas com autismo. Informou a 
reabertura do CAC da Câmara Municipal para atendimento à população. 
O Presidente Juninho Teixeira agradeceu o apoio dos presentes na 
sessão plenária e aqueles que acompanharam a reunião pelas redes 
sociais. Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara 
lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário que segue assinada por 
mim, pelos vereadores e demais pessoas que assim o desejarem. 

 

 


